



Пьяная ссора сына с отцом привела к смерти родителя

Талицким межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области мужчина подозревается в избиении отца, повлекшем его смерть

07.09.2008 около 21-00 час. в частном доме по ул. 8 Марта, в деревне Юшкова, Тугулымского района обнаружен труп мужчины, 1952 года рождения с признаками насильственной смерти.

Талицким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе первоначальных следственных и оперативно-розыскных мероприятий установлено, что к совершению преступления причастен сын потерпевшего. Следователем на основании ст.ст. 91-92 УПК РФ задержан «Ч» (фамилия в интересах следствия не называется), 1976 года рождения, не работающий.

При допросе подозреваемый дал признательные показания. Установлено, что во время совместного распития спиртных напитков у отца с сыном на почве личных неприязненных отношений возникла ссора, переросшая в драку. В ходе драки подозреваемый нанес отцу удары руками и ногами по различным частям тела, в результате чего наступила его смерть.

В настоящее время по делу собираются доказательства, изобличающие подозреваемого в совершении преступления, решается вопрос о предъявлении ему обвинения и избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

08 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/733714>